

## ИКИМП – ИНСТИТУТ ЛИДЕРОВ И ТВОРЧЕСКИХ ЛЮДЕЙ

Ни для кого не секрет, что в ИКИМП учится много творческих и активных студентов, часто участвующих в конкурсах и фестивалях разных масштабов. Они точно знают, что такое подготовка к ним и сколько тратится на это сил, времени. Но старания стоят того – студенты нашего института становятся финалистами конкурсов, а их проектами интересуются члены жюри.



### «Студенческий Лидер – 2017»

20 апреля в СГУПСе состоялся конкурс лидеров студенческого самоуправления «Студенческий лидер – 2017», организаторами которого являются Союз Новосибирских Студенческих организаций и ГБУ НСО «Агентство поддержки молодежных инициатив». В нем участвовали студенты многих ВУЗов города Новосибирска. От НГПУ в конкурсе участвовала студентка 3-его курса направления «Социально-культурная деятельность» Анастасия Кучерова и одержала в нем победу, успешно пройдя все 3 этапа: заочный – видео-обращение на

тему «Общественная деятельность, которой я занимаюсь в Вузе», предварительный – разработка проекта и очный, состоящий из четырех отдельных этапов – Визитка, «Ситуация для лидера», Защита проекта, «Работа в команде». Анастасия поделилась своим мнением о конкурсе и о том, какими качествами необходимо обладать настоящему лидеру.

**Анастасия Кучерова, направление «Социально-культурная деятельность»**



«Какими качествами должен обладать лидер? Во-первых, он должен быть честным по отношению к своей команде, с которой и работает. Во-вторых, искренним, чтобы он делал все от души и думал в первую очередь о своей команде и уже в самую последнюю о себе. В-третьих, лидер должен быть хорошим управленцем, потому что нужно уметь организовать работу, будь то какой-то определенный

проект или работа над мероприятием. Также для лидера важна целеустремленность, потому что если у него нет определенной цели, то тогда с работой могут возникнуть сложности, и будет непонятно, к чему стремиться. Этот конкурс мне помог реализовать себя как лидера, раскрыть потенциал. Самый сложный этап был для меня – визитка, потому что время рассказа о себе достаточно ограничено, а хотелось как можно больше донести информации и в то же время не упустить чего-то важного. Больше всего мне понравилось то, что с каждым друг к другу хорошо относился, несмотря на конкуренцию, а также непринужденное и уютное общение. Я рассказывала о проекте «Праздник без границ», который я с моей группой СКД реализовала на следующий день. Защита прошла хорошо: жюри интересовалось данным проектом и если сравнивать его с другими, то он был единственным, который действительно реализовывался в настоящее время»

### СЛОВО РЕДАКТОРА

Лето – замечательная пора. Летом так хочется отдохнуть от суеты рабочих будней, погулять с друзьями, позагорать на солнце. Но экзамены и зачеты никто не отменял. Однако иногда хочется дать себе небольшую передышку, во время которой можно почитать новый выпуск газеты «МИКС». И тогда из рубрик «Лента событий ИКИМП» и «Активисты» вы узнаете о событиях прошедшей весны, в которых студенты нашего института приняли активное участие и даже заняли призовые места. Конкурс «Студенческий лидер – 2017», «Мисс НГПУ», Мартовские интеллектуальные игры – это далеко не все мероприятия, где были задейство-

ваны и блистали свими талантами студенты ИКИМП.

Важную часть лета составляет педагогическая практика. Многие студенты проходят ее в детских оздоровительных лагерях. В этом выпуске вы увидите интервью двух людей, связанных с лагерными сменами: от выпускницы 2016 года, заместителя директора по учебно-воспитательной работе лагеря «Зеленая Республика» Алены Шейкиной (рубрика «Звездные выпускники») и преподавателя, заведующего кафедрой теории и методики воспитательных систем Бориса Аркадьевича Дейча (рубрика «Кознер»).

В летний период в НГПУ проходит приемная кампания для абитуриентов. Поэтому специально для интересующихся Институтом культуры и молодежной политики мы подготовили це-

лый разворот об особенностях жизни нашего института в разные времена года и направлениях обучения.

А в конце выпуска вас ждет рецепт успеха от талантливого танцора, участника проекта «Танцуют все!» в составе команды Театра Танца «EXORDIUM» на телеканале «Россия» Максима Граценко.

Студентам желаем хорошо сдать летнюю сессию, выпускникам – с отличием защитит дипломную работу, а абитуриентам – поступить один из самых творческих и неординарных институтов НГПУ – Институт культуры и молодежной политики!



Анжелика Гамаионова, редактор